
Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 

 
 

 
   
 
 
 
 
 
 
#536, JUNE 12, 2023 

 

 v   
 

Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL536.pdf 
 
This week: GTR and other railway related material, Large Queen covers, breweries and 
prohibition related covers, Admiral and GEOVI destinations and and general postal history 
and ephemera. Prices are in Canadian dollars. Taxes are extra where applicable.  
 
Have a great week! 
Hugo 
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Item 536-01 – Yarmouth – four margined 6d green – 1855, four margined NS 6d yellow green (two boardwalks and two 
clear) tied by oval mute grid cancel on blue business folded letter from Yarmouth paying 6d letter rate to Boston. 
Unframed 10 cents exchange marking in red and routed through New Brunswick (New Brunswick double broken circle in 
blue, St. John b/s). Light filing fold clear of stamp. Upper portion of the letter off but letter complete and not visible once 
folded. $1,250.00 
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Item 536-02 – Nova Scotia 12½¢ - 1867, NS 12½¢ (small fault being on the edge) cancelled by Halifax grid cancel on small 
cover paying 12½¢ Allan Line letter to London England. Halifax AP 25 67 and London 16 MY 67. Small tear at rop. $350.00 
SOLD 
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Item 536-03 – 3¢ Large Queen pair on thick and opaque paper – 1869, 3¢ Large Queen pair (thick and opaque paper -
with characteristic of perforation discs attached – at left, between and the right-hand side) tied by Toronto Ont cds with 
inner arc on cover paying 6¢ cross border letter rate to Cincinatti, Ohio. Reduced at left with small paper lost. $200.00 

 
 
 

 
 

Item 536-04 – 1¢ Large Queen strip of 3 – 1868, 1¢ Large Queen brown red horizontal strip of 3 tied by neat concentric 
ring cancel on lady cover from Dunham CE paying 3¢ letter rate to Frelighsburg. Choice! $400.00 SOLD 
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Item 536-05 – Fonthill CW to England – 1871, 6¢ Large Queen yellow brown cancelled by grid cancel on cover from 
Fonthill CW paying 6¢ Allan Line letter rate to England (b/s). Routed via Port Robinson, St. Catharines and Hamilton (b/s). 
Carried by Allan Line Prussian from Portland to Liverpool. $250.00 
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Item 536-06 – 18¢ triple weight to England – 1875, ½¢ (five pairs) 12½¢ Large Queen tied by Toronto Ont broken circle 
on cover paying 18¢ triple weight letter rate to England (b/s), underpaid ½¢. Endorsed by Canadian Steamer and carried 
by Allan Line Scandinavia from Quebec to Liverpool. A late 6¢ rate. Expertization VGG 2021. Ex de Volpi, Highlands. 
$6,500.00 
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Item 536-07 – Montreal Masonic – 1869, 1¢ Large Queen tied by Two-ring 1 cancel on Victoria A.F. & A.M. Masonic 
Lodge printed circular paying 1¢ circular rate to Cayuga (b/s) via Hamilton (b/s). Pristine. $250.00 

 

 
 

Item 536-08 – 8¢ registration fee – 1877, 3¢ orange red, 10¢ dull rose lilac tied by Registered straight line on cover from 
Alliston Ont (OC 22 77) paying 13¢ registered letter rate to England (b/s). Toronto transit and Nor Railway (b/s). Carried 
by Allan Line Scandinian from Quebec to Liverpool. A wonderful 13¢ preferred registered letter rate to England. Ex 
Wellburn $4,500.00 
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Item 536-09 – Guelph Silver Creek Brewery – 1876, 1¢ SQ tied by fancy cancel on cover from Guelph, reverse with Silver 
Creek Brewery advertising, paying 1¢ printed matter rate to Paisley. Contemporary repair. $400.00 SOLD 
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Item 536-10 – Kentucky Whisky – 1898, 1¢ Jubilee stationery card mailed on London & Windsor Ry P.O. (FE 1 98) to 
California. Reverse with Bernheim Bros Distillers and Distibutors of Fine Kentucky Whiskies (Feb 25 98).  $250.00 SOLD 
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Item 536-11 – Corby Distiller – 1900, 2¢ Numeral tied by Belleville Ont duplex cancel on H. Corby Distiller advertising 
cover paying 2¢ letter rate to Charlottetown (b/s). Rough opening at top. Scarce. $75.00 

 
 

 
 

Item 536-12 – Emmaville Sask (1902-1929) – 1909, 5¢ Edward tied by grid cancel on cover from Emmaville Sask paying 
5¢ UPU letter rate to Normandy, France (b/s). Gum staining and foxing. $125.00 SOLD 
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Item 536-13 – Souris Valley Sask (1907-1944) – 1908, 1¢ Quebec (4), 1¢ Edward tied by grid cancel on cover from Soutis 
Valley Sask paying 5¢ UPU letter rate to France (b/s). A very pretty franking. Gum toned perfs and perfs fault being on 
the edge. $300.00 

 

 
 

Item 536-14 – 2¢ UPU to Chile shortpaid – 1906, 1¢ Edward stationery card from Brantford Ont (wacky indicia placement 
17 JUL 14 / 02 inverted) underpaying 2¢ UPU postcard rate to Santiago, Chile. T2 and 2. $75.00 SOLD 
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Item 536-15 – British American Brewing Co. – 1912, 2¢ Admiral tied by Windsor Ont machine cancel on British American 
Brewing Company advertising cover paying 2¢ letter rate to Oakville. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 536-16 – Lawrencetown NS (Annapolis) – 1925, 10¢ Admiral tied by Lawrencetown NS (Annapolis) duplex cancel 
on cover paying 10¢ UPU letter rate to Norway. Crease. $50.00 
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Item 536-17 – 5¢ UPU to St. Croix – 1914, 1¢, 2¢ (2) Admiral tied by Montreal machine cancel on cover paying 5¢ UPU 
letter rate to St. Croix, Danish West Indies (b/s). Oval West India Co. Ltd Montreal (b/s). St. Croix before the convention 
between the United States and Denmark for cession of the Danish West Indies. $250.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 536-18 – 5¢ UPU to Iceland – 1913, 5¢ Admiral tied by Winnipeg machine cancel (Canadian Forestry Convention 
slogan) on cover paying 5¢ UPU letter rate to Iceland. No receiver as customary. $250.00 
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Item 536-19 – 21¢ triple UPU registered to Sweden – 1931, 1¢ Arch, 10¢ Cartier tied by Victoria BC cds on 10¢ RE1 
registered stationery envelope paying 21¢ UPU registered letter rate to Sweden (b/s) via Montreal. Rare. $200.00 
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Item 536-20 – Tete Jaune B.C. Whiskey found by Provincial Police – Late 1910’s, two real photo postcards (one AZO, 
one Velox) showing whiskey found by the BC Provincial Police. ‘’Smuggled whiskey found by Prov. Police Tete Jaune BC’’ 
and ‘’An ingenious method of smuggling whiskey Tete Jaune BC’’. An interesting and rare prohibition related pair. $300.00 
SOLD 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 536-21 – Propaganda cards advertising legal Alcohol in Canada – c1929-30, two unused, two used in Vancouver 
(1929,1930) showing beer, gin and whiskey bottles during the American prohibition. Lot $125.00 SOLD 
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Item 536-22 – 8¢ UPU to Germany – 1930, 8¢ Scroll tied by Toronto machine cancel on cover paying 8¢ UPU letter rate 
to Germany. $40.00 

 
 

 
 

Item 536-23 – 8¢ UPU to Finland – 1929, 8¢ Scroll tied by Montreal machine cancel on cover paying 8¢ UPU letter rate 
to Finland (b/s). Insufficiently addressed and returned to sender. $60.00 
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Item 536-24 – The Dionne Quintuplets – 1935, 10¢ Silver Jubilee on Dionne Quintuplets and North Bay Old Home Week 
advertising cover, reverse with Northern Ontario map and North Bay as the centre of the universe to California. $100.00 
SOLD 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 536-25 – 70¢ double weight airmail registered to Egypt - censored – 1952, 20¢ Peace (3), 2¢ Poste Postage (2), 4¢ 
HRH tied by Calgary Sub No.12 cds on cover paying 70¢ double weight airmail registered letter rate to Egypt. MontreL 
AMF (b/s). Censored on arrival and tape well-tied. Presumably censored due to the Egyptian Revolution of 1952 also 
known as the 1952 Coup d'état. $150.00 

 
 
 
 

 
 

Item 536-26 – 50¢ quintuple weight airmail to Peru – 1951, 50¢ Peace tied by Montreal machine cancel on cover paying 
50¢ quintuple weight airmail letter rate to Peru. Addressed to the Canadian Embassy. Stamp also tied by the receiver. 
$100.00 
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Item 536-27 – 12x weight airmail rate to Chile – 1951, 20¢, $1 Peace tied by Montreal machine cancel on cover paying 
$1,20 twelve times the 10¢ airmail letter rate to Chile (b/s). Addressed to the Canadian Embassy. WOW! $150.00 

 
 
 

 
 

Item 536-28 – P.O.T. Posted on Train – 1949, 14¢ Peace tied by Edm & Pr.Geo. RPO cds (Edmonton & Prince George 
RPO) on Burns & Co. reply cover, R – P.O.T. – R, Posted on Train, paying 14¢ registered letter rate to Edmonton (b/s). 
$125.00 SOLD 
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Item 536-29 – 10¢ airmail to Argentina - returned with DLO notice – 1954, 5¢ Wilding (2) tied by Montreal machine 
cancel on cover paying 10¢ airmail letter rate to Argentina (b/s). Hotel Nagaro forwarding label, unclaimed and returned 
to Montreal. Dead Letter Office notice accompanies ‘’place your name and address on the outisde of your letter’’. $50.00 
SOLD 
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Item 536-30 – 6¢ surface letter rate to Argentina – 1960, 1¢, 5¢ Wilding tied by Hamilton machine cancel on cover paying 
6¢ surface letter rate to Argentina. Seldom seen stamp dealer label ‘’Please cancel Lightly Philatelic Mail’’. Perf gum 
toned. $25.00 SOLD 

 

 
 

Item 536-31 – 10¢ airmail to Iceland – 1967, 5¢ Toronto, 1867-1967 (2) tied by Creston BC machine cancel on folded air 
letter sheet paying 10¢ airmail letter rate to Iceland. Montreal transit (b/s). $25.00 
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Item 536-32 – 1d circular rate to Montreal – 1878, 1d red (plate 200 DL) tied by Liverpool duplex cancel on leather and 
hides prices current folded circular paying 1d circular rate to Montreal (to Blacke & Locke Leather Merchants). Printed 
‘’for mail of the 13th by Cunard Steamer Scythia’’. $150.00 

 

 
 

Item 536-33 – 1d circular rate to Montreal – 1878, 1d red (plate 216 TJ) tied by London S.E. circular datestamp on leather 
London market prices current folded circular paying 1d circular rate to Montreal (Blacke & Locke Leather Merchants). 
$150.00 
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Item 536-34 – 1d circular rate to Montreal – 1878, 1d red (plate 174 KC) tied by Liverpool Exchange duplex cancel on 
leather and hides prices current folded circular paying 1d circular rate to Montreal (Blacke & Locke Leather Merchants). 
$150.00 

 

 
 

Item 536-35 – 23¢ postage due in Montreal – 1868, 1d red (plate 78 BI) tied by London duplex cancel on folded cover 
from London attempting to pay the circular rate. Small red cross in circle indicates either delayed or inspected. Not a late 
fee cover. Caught, insufficiently prepaid on which the British Post Office claimed 5d deficient postage plus 3d the half 
fine. Carried by Canadian packet and charged 23¢ in Montreal. A pretty cover showing a fine and a huge sum due. $300.00 
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Item 536-36 – 1d Late Fee – to Montreal – 1871, 1d red (plate 122 HF) tied by smudge cancel on folded letter from 
London with Lombard Street London ‘’PAID’’ handstamp, rated 1/ paying the letter rate to Montreal. A penny late fee 
was paid at Lombardy Street office, by stamp, too late for the Allan Line Sarmatian. 1d for 5.50 to 6.30 pm on Colonial 
mail if postage paid in cash and late fee in stamps. Montreal receiver SP 13 71. $400.00 

 

 
 

Item 536-37 – 1d Late Fee – to Montreal – 1854, 1d red (QF, clipped perfs) tied by grid 458 cancel on folded cover from 
Manchester to Montreal paying 1d late fee. 1d red applied in Liverpool. Then rated 10d Currency collect in Montreal 
with 7d British claim accountancy marking. Carried by Cunard Arabia 12th voyage to New York and overland to Montreal. 
$400.00 
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Item 536-38 – England to Prince Edward Island – 1857, 1d red vertical strip of 5 (DA to HA both ends pre-affixing fault 
and affected by filing folds), tied by grid cancel on folded letter from Newport (written at Trelleck) to Rustico Prince 
Edward Island. Carried by Cunard Europa 49th voyage from Liverpool to Halifax and Boston (Feb 16 1857). Received in 
Prince Edward Island May 3 1857. Probably carried initially to Quebec and then by a smaller steamboat like The Admiral 
or The Lady Head running between small ports up to PEI (via Gaspé, Paspebiac, Dalhousie, Bathurst and then connecting 
to Shediac with Pictou and Prince Edward Island). $400.00 
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Item 536-39 – 1d Late Fee – to Montreal – 1847, 1d red imperforated (OI) tied by grid 86 cancel on folded cover from 
Over Darwen to Montreal paying 1d late fee. 1d red applied in Liverpool. Routed via Blackburn to Liverpool. Then rated 
1/2 Sterling (1/4 Currency) collect in Montreal. Carried by Cunard Hibernia 24th voyage to Boston. $300.00 

 

 
 

Item 536-40 – 1d Late Fee – to Nova Scotia – 1853, 1d red imperforated (LG) tied by grid 122 cancel on lawyer folded 
letter from London to Liverpool Nova Scotia paying 1d late fee. 1d red applied in Liverpool. Then rated 1/3 Currency 
collect with 10d British claim accountancy marking. Carried by Cunard Europa 36th voyage from Liverpool (MY 4 53) to 
Halifax (MY 24 53). $400.00 
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Item 536-41 – Moose Jaw - Union Hospital – c1904-5, Moose Jaw Union Hospital four real photo postcards. Unused. 
$75.00 SOLD 
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Item 536-42 – Danville Quebec GTR station – 1910, 1¢ Edward tied by Danville Que squared circle on GTR Station Real 
Photo Postcard to U.S. $125.00 

 
 

 
 

Item 536-43 – Windsor Mills Quebec GTR station – c1910, Windsor Mills Quebec GTR Station Real Photo Postcard. River 
View Hotel carriage, poster, telegraph sign and people posing. Azo back. A very rare card! $175.00 
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Item 536-44 – Grand Trunk – c1905, train wreck on the Grand Trunk Railway RPPC, engine 299. Unused, publisher and 
photographer unknown. $75.00 

 

 
 

Item 536-45 – Grand Trunk – c1908, Walker’s Cut on Grand Trunk Railway, winter scene in Saguenay Quebec RPPC. 
Unused, publisher and photographer unknown. $50.00 
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Item 536-46 – Roland Station Manitoba – 1906, Roland Railway station Manitoba, photo by Winnipeg photographer 
Barrowclough. Written on front but unused and not posted. $75.00 

 

 
 

Item 536-47 – Roland Station Manitoba – 1906, Roland Railway station Manitoba, photo by Winnipeg photographer 
Barrowclough. Mailed from Roland FE 27 07 to Lang Ontario. As above but from a different point. $75.00 
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Item 536-48 – Mining Gold – 1908, 2¢ Quebec Tercentenary tied by Vancouver machine cancel on ‘’Gold Dredge at 
Work’’ postcard paying 2¢ Empire to England. Message: Dear Brother, Looking for gold, do you think I’ll find any etc…. 
Published by J. Howard A. Chapman Victoria BC. $25.00 

 

 
 

Item 536-49 – Grand Trunk Pacific – 1910, Grand Trunk Pacific Engine 103 RPPC mailed from New Brunswick to Nova 
Scotia. $75.00 
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Item 536-50 – Two Grand Trunk Pacific (Prince Rupert) – c1920, GTP dock in Prince Rupert BC RPPC, photo by F. Button 
No.463. Unused, AZO paper back and 1914 photo by Benson, miss-cut at top. Unused, AZO paper back. Pair $50.00 
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Item 536-51 – H.R.H. Prince of Wales – 1919, H.R.H. Prince of Wales at CPR Depot in Winnipeg, RPPC. Unused, AZO paper 
back. $75.00 SOLD 

 

 
 

Item 536-52 – Canadian Railway Troops – c1910, Canadian Railway Troops (note straw hats, the typical militia headwear) 
posing in front of Locomotive gasoline powered Simplex 40. The War Dept Light Railway No.2154 identifies it as one of 
the first 100 ordered from the Motor Rail and Tramcar Co. Ltd of Bedford. Of this first order, 6 were protected as this 
2154. Unused, publisher and photographer unknow. $75.00 
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Item 536-53 – CPR Hanover Ontario – 1908, CPR Bridge in Hanover Ontario, 590’ long and 60’s from water RPPC. People 
posing on track, horses, winter scene etc. Written and posted from Hanover to Toronto. $50.00 

 
 

 
 

Item 536-54 – Vancouver Hotel CAN PAC RY CO. – 1911, 1¢ Franklin tied by Lansing Michigan machine cancel on Cedar 
St. Bridge Lansing to Vancouver. Vancouver Hotel CAN PAC RY CO. receiver. $50.00 
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Item 536-55 – CPR Steamship ‘’Lake Manitoba’’ – 1906, 1¢ Edward tied by Quebec Canada duplex cancel on CPR Atlantic 
Steamship Line ‘’On Board – S.S. Lake Manitoba’’ (Quebec) to Indiana U.S. Later sold to Bishop Navigation Company and 
renamed Iver Heath. $100.00 
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Item 536-56 – Allan Line advertising trade card – c1910, RMS to Canada and United Station Allan Line, printed by 
Blacklock & Co. Manchester and London. Summer crossings between Boston and Liverpool via Londonderry with cabin 
rates etc. Cut down on both sides and light staining. $50.00 
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Item 536-57 – Grand Trunk – CEC Money Orders – 1907, 1¢ Edward tied by Whitby Ont duplex cancel on Grand Trunk 
Railway System c/c cover with Canadian Express Company’s Money Orders promotional enclosure. A very scarce and 
seldom seen Buy Money Order related item. $75.00 SOLD 
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Item 536-58 – Prince Rupert BC Exhibition – 1916, 2¢+1¢ Wartax tied by Prince Rupert machine cancel, Exhibition Opens 
slogan (with dates blank), Coutts P-670 on Hotel c/c cover paying 3¢ letter rate to US. Rare. $40.00 

 
 

 
 

Item 536-59 – Island Pond Vermont to Montreal – 1859, US 10¢ tied by U.States straight line on partial folded cover 
from Island Pond VT to Montreal (b/s). Direct mail to Montreal. Stamp torn. $50.00 SOLD 
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Item 536-60 – Portland Maine to Montreal – 1869, US 6¢ (#115 Washington) tied by fancy cancel on cover from Portland 
Maine to Montreal (Montreal Q b/s). U. States exchange marking. Direct mail to Montreal. A very pretty cross border 
cover with 6¢ ultramarine 1869 pictorial George Washington. A bargain! C$400.00 

 
 

 
 

Item 536-61 – Vermont & Canada R.R. – 1852, 3¢ Washington (pre-affixing fault) tied by Vermont & Canada R.R. AUG 
12 (1852) on folded letter from Northfield Vermont to Boston. Routed to Burlington to Rouse Point and then to Boston. 
Rusty clip mark. Signed N.W. Lincoln. $75.00 SOLD 
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Item 536-62 – Hannibal Missouri to Newmarket UC by GWR – 1861, 10¢ Washington tied by grid cancel on cover from 
Hannibal MO paying 10¢ cross border letter rate to Newmarket (b/s). Carried by G.W.R. (b/s). U.States Arc and Paid 10 
all in red. Hannibal is a city along the Mississippi River in the U.S. state of Missouri. Very fine. $125.00 
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Item 536-63 – Chicago & Grand Trunk Railway – 1884, First Class Passage issued by Chicago & Grand Trunk R’y, New 
York, Lake Erie & Western R.R. Suspension Bridge to Buffalo. A fine collateral. $50.00 
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Item 536-64 – Canadian Railway Troops Xmas card – 1917, Canadian Railway Troops, 1st Canadian Pioneers, Christmas 
1917, not signed, printed and and illustrated. $50.00 

 

 
 

Item 536-65 – CPR Statement to U.S. – 1894, 1¢ CPR statement private order stationery (grayish white laid paper) mailed 
from Montreal with oval parcel cancel, statement dated June 28 1894, to New York. $50.00 
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Item 536-66 – CPR Statement to Germany – 1896, 1¢ CPR statement private order stationery (Gray blue laid paper) 
mailed from Montreal, dated March 28 1896, to Germany. Scarce!. $75.00 

 
 

 
 

Item 536-67 – CPR in Bucharest, Romania – 1931, Romania Lei 10 stamp tied by Bucuresti Gara de Nord (Northern Train 
Station) on Canadian Pacific Railway cover to London England. Light fold. $25.00 
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Item 536-68 – Atlantic & St. Lawrence R.R. ticket – C1850, Atlantic & St. Lawrence Railroad ticket from Bryant’s Pond to 
Boston via Portland, Saco, Portsmouth and Boston. Great condition and an excellent collateral. $100.00 
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Item 536-69 – Montreal Telegraph – 1873, Montreal Telegraph with prepaid cover from St. Thomas Station and by mail 
to Wardsville. Foxing and reduction. $50.00 
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Item 536-70 – Grand Trunk – 1852, GTR of Canada electric telegraph from Bethel Station, 22 Feb 1852 to A. Hall. Some 
Morse code throughout. $75.00 
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Item 536-71 – Grand Trunk – 1866, GTR Telegram from London Station, March 16, 1866, 9:15 to James Hall. $50.00 
 

 
 

Item 536-72 – Grand Trunk – 1880, large ornate draft, Grand Trunk Railway Co. of Canada, Montreal, on Naugatuck R.R. 
Co. Connecticut, stamped with Canada 3rd Bill 1¢ tied by partial GTR datestamp. It is an adjustment for trips over both 
roads. $50.00 SOLD 
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Item 536-73 – Jell-O recipe booklets – 1922 and 1923 Jello-O At Home Everywhere dessert recipe booklets. Color 
illustrations and in good vintage condition: some discoloration, small tear and tiny paper lost on the 1923 booklet. 
Interesting collaterals for a food advertising cover collection. $30.00 
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